11Iro

HAmsa: TIeTp
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.08.2022 17:46:57

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 21.08.2022 16:36:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311686/answer/311711




oOpeiit meHs! 1. ITo BIONHE MOXKET OBITH Peaklyds Ha BHYTPEeHHee ITOKPHITHE IIpe3epBaTuBa. 2.
Ecnu cma3ku BHYTPH Ipe3epBaTHBa ObIJI0 HEJOCTATOYHO, TO MOXKET OBITh ¥ HAaTEPTOCTh. 3. MoxkeTe
nornpo6oBaTh CMa3kBaTh KpeMoM banaHeKkC TOHKUM CJI0eM 2 pa3a B eHb. 3aKa3aTh MOXKHO Ha
Osomne, BB, unu mo0bIX UHTEPHET-aNITeKaX. YaayuH.



